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Τελετή βράβευσης αθλητών και αθλητριών 
παρουσία του Μητροπολίτη Κιλκισίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πολυανής και Κιλκισίου

Στην όμορφη και λαμπερή τελετή βράβευσης νεαρών αθλητών
και αθλητριών, την οποία διοργάνωσαν ο Δήμος Κιλκίς και η 
ΕΑΣ ΣΕΓΑΣ Κεντρικής Μακεδονίας, παρέστη ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Πολυανής και Κιλκισίου κ. Βαρθολομαίος το 
μεσημέρι της Κυριακής 7 Ιανουαρίου 2024.
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Κατά τη διάρκειά της, βραβεύτηκαν σαράντα τρεις πανελληνιονίκες αθλητές και 
αθλήτριες από Κιλκίς, Πέλλα, Ημαθία και Πιερία που διακρίθηκαν το 2023 για τις 
υψηλές αθλητικές επιδόσεις τους.



Η τελετή βράβευσης των νεαρών αθλητών και αθλητριών πραγματοποιήθηκε στο 
Συνεδριακό Κέντρο Κιλκίς και άνοιξε με τους χαιρετισμούς της ΕΑΣ-ΣΕΓΑΣ Κ. 
Μακεδονίας κ. Γεωργίου Δημητριάδη και του Δημάρχου Κιλκίς κ. Δημητρίου 
Κυριακίδη, ο οποίος και τιμήθηκε για την προσφορά του στον αθλητισμό και τη 
νεολαία.



Ανάμεσα στους δέκα διεθνείς αθλητές που διακρίθηκαν οι μισοί είναι Κιλκισιώτες: 
ο Κώστας Ζάλτος, ο Γιάννης Κορακίδης, ο Απόστολος Τζαμτζής (Γ.Σ.Μανδρών), ο 
Δημήτρης Παυλίδης, η Βασιλική Σαμολαδά (Αίας Κιλκίς), ενώ ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης κ. Βαρθολομαίος τίμησε τον Δημήτρη Παυλίδη από τον Αίαντα 
Κιλκίς, εκφράζοντας τα θερμά του συγχαρητήρια σε όλους, αθλητές, παράγοντες 
και οικογένειες, τονίζοντας παράλληλα την αρετή της άσκησης του σώματος και 
του πνεύματος, όπως διακρίθηκε σε αυτήν ο τιμώμενος Άγιος Πρόδρομος και 
Βαπτιστής Ιωάννης, αποτελώντας πρότυπο και υπόδειγμα για όλους.



Τιμήθηκαν, επίσης, οι Κιλκισιώτες αθλητές Παύλος Τζαμτζής (ΓΣ Μανδρών), 
Δημήτρης Στεργίου (ΓΕΛ Καμπάνη) και Ευάγγελος Παυλίδης(Αίας Κιλκίς).



Στην εκδήλωση παρέστησαν ο Αντιπρόεδρος της Βουλής των Ελλήνων κ. Γεώργιος 
Γεωργαντάς, ο Δήμαρχος Κιλκίς κ. Δημήτριος Κυριακίδης, ο Περιφερειακός 
Σύμβουλος κ. Ανδρέας Βεργίδης, Αντιδήμαρχοι, Δημοτικοί Σύμβουλοι, εκπρόσωποι 
Φορέων, κ.α.
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